



BASKONIA SALVA EL «MATCH BALL» ANTE FENERBAHÇE (1-2)

Texto: Arnaitz GORRITI
Fotografía: Juanan RUIZ | FOKU

Kirolbet Baskonia tendrá mañana en casa una nueva oportunidad para encauzar la eliminatoria ante Fenerbahçe después de ganar en Gasteiz por 88-83 con muchísimo trabajo y sufrimiento, poniendo el 1-2 a favor de los turcos en el play off de Euroliga. La esperanza sigue intacta. >22

La mayoría política vasca estará en Kanbo el 4M

Representantes de la mayoría política y sindical de Hego Euskal Herria acudirán a villa Arnaga, mientras Lakua pone pegas y se excusa

Los partidos que conforman la mayoría política en Hego Euskal Herria y las centrales que suman la mayoría sindical han confirmado su presencia en el Encuentro Internacional organizado para el 4 de mayo en Kanbo por el Grupo Internacional de Contacto, Bake Bidea y el Foro Social. Por contra, el Gobierno de Lakua estará ausente una vez más y todo indica que el de Iruñea volverá a seguir sus pasos. >9

Guardia Zibilak Ospa eta antzeko ekimenak ETaren parte direla dio

Martxelo DIAZ | S.F. DE HENARES

Guardia Zibila Euskal Herri-tik kanpora joan dadila eskatzen duten dinamika guztiek, baita herri-bazkari eta jaiek ere, ETak markatutako estrategiari jarraitzen diote eta, ondorioz, atzo epaketan guardia zibilek berek azaldu zuten, «terroristak» dira. Hori funtsatzeko frogarik ez zuten aurkeztu, ordea. >2-3

La salida de UGT finiquita la Mesa de Diálogo Social de la CAV

Ni ELA ni LAB –que se descolgaron desde el inicio– ni CCOO ni UGT –que la abandonan ahora– forman parte de la fracasada Mesa de Diálogo Social de la CAV. >18

EDITORIALA >6

Adiós a un ente zombie

REPORTAJE AMALUR ARTOLA

Filmoteca: la memoria de un país, fotograma a fotograma

La Filmoteca Vasca cumple 40 años y afronta una etapa «llena de ilusión». Fue en mayo de 1978 cuando, a iniciativa de Peio Aldazabal, se iniciaron las labores para recopilar el patrimonio audiovisual y fue en 2015 cuan-

do los archivos diseminados en Urdanibia, Oñati y Donostia se unificaron en Tabakalera, en la sede de la Filmoteca. Ahora celebrará su 40 aniversario con una «sencilla fiesta» y con el reto de seguir mejorando. >4-5